



## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

CAMPUS ITAPINA

Rodovia BR-259, Km 70 - Zona Rural – Caixa Postal 256 – 29717-000 – Colatina – ES  
27 3723-1200

### RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 01/2020

No **Título**, onde se lê “EDITAL Nº 01/2020 DE 20 DE JANEIRO DE 2020”, leia-se “EDITAL Nº 01/2020 DE 17 DE JANEIRO DE 2020”.

No **Anexo I**, onde se lê “NORMAS DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O EDITAL Nº 03/2020” leia-se “NORMAS DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O EDITAL Nº 01/2020”.

FÁBIO LYRIO SANTOS

Diretor Geral – Ifes – *Campus* Itapina  
Portaria nº 3.278, DOU de 23/11/2017